

Modern Waterproof Large Fiber Clay Garden Planters Outdoor

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-309
 Minimum Order 10set

Quantity:

- Price: USD18/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

 Frost Resistant: 	Character
• Style:	Modern
Color:	White, Customed
• Usage:	Indoor Outdoor Hotel Garden Street
• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,large
Sample Time:	7days
• Finishing:	Hand Carved
• Highlight:	Large Fiber Clay Planters, Waterproof Fiber Clay Planters, Modern Fiber Clay Planters



More Images





Product Description

Product Description:

The Fiberclay Planter is frost-resistant, ensuring that it can withstand even the harshest of weather conditions. This is a great feature for those who live in areas with extreme temperatures, as it will help to prevent cracking and damage to the planter over time. Additionally, the planter has a long life expectancy, keeping up to 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. This makes it an ideal investment for those who want a high-quality planter that will last for years to come.

This planter comes with drainage holes, ensuring that excess water can easily escape, preventing root rot and other issues that can arise from overwatering. This makes it an ideal choice for those who want to grow plants and flowers in their planter, as it provides the necessary drainage for healthy growth.

The Fiberclay Planter comes in a beautiful white color, which is perfect for those who want a sleek and modern look. Additionally, custom colors are available, allowing you to choose the perfect shade to match your decor or branding. This makes it a great choice for businesses, hotels, and other commercial settings.

Overall, the Fiberclay Planter is a top-of-the-line product that is perfect for those who want a high-quality planter that is both beautiful and functional. Whether you are looking for a planter for your home, hotel, or business, this fiber cement pot is an excellent choice that is sure to exceed your expectations.







Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Style: Modern Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, hotel Finishing: Hand Carved Color: White, Customed Brand Name: Quangui Material: Fiber Reinforced Planter Usage: Suitable for both indoor and outdoor use Features: Durable, lightweight, and weather-resistant Benefits: Long-lasting and easy to maintain Application: Perfect for Fiber Clay Outdoor Planters Uses: Ideal for planting flowers, herbs, and succulents

Technical Parameters:

Attribute	Value
Product Name	Composite Clay Flower Pot
Material	Fiber Clay

Shape	Round
Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Hotel
Usage	Flower/Green Plant
Color	White, Customized
Frost Resistant	Yes
Finishing	Hand Carved
Surface	Smooth
Style	Modern
Brand Name	Quangui
Size	A:Ф310*H410MM,B:Ф230*H360MM
Product Type	Fiber Reinforced Planter

Applications:

The Quangui Fiber Clay Planter QG-296 is made of a combination of clay and fiber, making it both waterproof and fireproof. Its smooth surface has been hand-carved, giving it an elegant and timeless look. Its durability allows it to last 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, making it a great investment for your home or business.

This Fiber Clay Planter is perfect for a variety of occasions and scenarios. Its large size makes it ideal for holding a variety of plants, from small flowers to large shrubs. Its waterproof and fireproof features make it suitable for outdoor use in any weather condition, and its elegant design makes it perfect for indoor use in homes, offices, or hotels.

Whether you're looking for a planter for your garden, patio, balcony, or living room, the Quangui Fiber Clay Planter QG-296 is a great choice. Its minimum order quantity is only 10 sets, and it is priced at USD20 per set. It comes packaged in paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring its safe delivery. Its supply ability is 300 sets per month, and its delivery time is 30 days.

If you're still unsure about the Quangui Fiber Clay Planter QG-296, you can request a sample, which will be delivered within 7 days. With its durable, waterproof, and fireproof features, elegant design, and large size, this Fiber Clay Planter is a great investment for anyone looking to enhance their indoor or outdoor space.

Customization:

Order a minimum of 10 sets at a competitive price of USD20 per set. Your planters will be carefully packaged in paper cardboard, foam, and plastic film and shipped with a 30-day delivery time. Payment terms include a 30% deposit and 70% balance.

With a supply ability of 300 sets per month and a life time of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, these Fiber Clay Plant Pots are a durable choice for your space. They're also frost resistant, which is a unique and valuable characteristic.

Want to see a sample before ordering? We offer a 7-day sample time for your convenience. The surface of these planters is smooth and ready for customization to fit your unique style. Choose from a variety of Clay and Fiber Vase designs to find the perfect fit for your space.

Support and Services:

The Fiber Clay Planter product has the following technical support and services: Product installation instructions User manual with care and maintenance instructions Online support and FAQs Product troubleshooting guide Replacement parts and accessories (if applicable) Product warranty

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter comes in a sturdy cardboard box with protective packaging materials to prevent any damage during shipping. The planter is securely placed in the box to ensure it arrives in perfect condition.

Shipping:

We offer free shipping for the Fiber Clay Planter product to all destinations within the United States. Orders are processed within 1-2 business days and shipped via standard ground shipping. Delivery times may vary depending on the destination, but typically range from 3-7 business days. Expedited shipping options are available for an additional fee.

